Ao
NMPEACEAATEJNIA HA
OBLLMHCKU CBbBET
rP. WWYMEH

AOKJNTAAQHA 3ANMUCKA

oT BecenuH 3nareB — Kmet Ha O6wumHa LLlymeH

OTHOCHO: OnpepensiHe pa3Mepa Ha Takca “butoBM oTnagbum” B
O6wmuHa LllymeH 3a 2006 roamHa

CbrnacHo 4n. 66/1/ oT 3akOHa 3a MECTHUTE AaHbLUM M TaKCM Takca “butoBu
oTnaabUn” ce onpeaens B roAuMLLEH pa3Mep 3a BCSKO HACENEHO MSICTO C pelleHune
Ha OBLWWNHCKM CbBET Bb3 OCHOBA Ha oaobpeHa nnaH — CMeTKa .

I HEOBXOAMMWU CPEACTBA 3A TP. LUYMEH WU KBAPTAJIUTE
ansasaaoBo, MAKAK U MbTHULLA.

3a rp. WymeH wn kBaptanute [mBasaoBo, Makak ©n MbTHMUUA
HeobxoaMMuTe CpeacTBa 3a CbbupaHe, TpaHCMoOpTMpaHe U obe3BpexaaHe Ha
butoBuTEe OTNAAbLUM B Aeno M NoadbpXaHe 4uCcToTaTa Ha TeputopuuTe 3a
obLecTBeHO non3eaHe ca B pa3Mep Ha 2 831 081 neBa CbracHO M3roTeBeHa nnaH
— CMeTKa..

B nnaH — cMmeTKkaTta e npuasmaeHa MNpoMsiHA Ha MMHMManHata paboTHa
3annaTa ot 110 nB cnep 31.12.2003 r. Ha 160 nB ot 01.01.2006 r. n namMeHeHndTa
B LIEHMTE Ha ropueocMas3oyHuUTe Matepuanu ot aseryct 2004 A0 MOMEHTa KakTo
cnepBa:

- ansenoso ropueo oT 1,033 ne/nntbp Ha 1,20 nB/AnTHP;

- MOTOPHKU Macna ot 1,75 ns/nuTtbp Ha 1,95 nB/nnTbpP;

- TP@HCMUCMOHHO Macso oT 2,32 NB/NnTbp Ha 2,97 NB/nnTbp;

- XnapasnnyHo Macno ot 1,25 ne/nutbp Ha 1,76 NB/NnTHP.

B npeacraBeHaTa nnaH-CMeTKa ca NnpeaBuieHn U cnegHuTe pasxoaum:

1. Pa3sxoaun obekT “Pa3wmnpeHne aeno 3a TbO”: 41 585.40 n.

- AonnalaHe 3a aBapuMHO OCBET/IEHNE Ha EKCMI0aTALMOHEH NMbT Ha Aeno 3a

TBO — 2 687,50 nB

- aBapWeH PeMOHT Ha oxpaHuTeneH kaHan N2 — 17 926.16 ns

- pa3xoau 3a 3arnsiateHa en. EHeprusa, Boda M OXpaHa 3a nepuoda oT akT 15 o
npuemaHe — 5 856.50 nB

- MpeycTpoNCTBO Ha cTas 3a paboTHuumuTe — 5 217.72 nB

- MpeycTponCTBO Ha cTas 3a ynpasuten — 9 906.52 nB



N

. 3aKynyBaHe Ha yNn4HKM Kow4eTa 3a otnagbum 100 6p. x 100 ne=10 000 nB
3. Takca 3a u3gaBaHe Ha KOMMJIeKCHO pa3peLlumnTenHo 3a aeno 3a TbO — 20 000
nB
4. N3roTBsHe OKYMEHTauMa 3a KOMMeKCHO paspewmnTtenHo — 10 000 ns
5. AKyMynnpaHe CpeacTsa 3a pekynTtueauums Ha geno 3a TbO - 80 000 ns
/CbrnacHo uU3nckBaHusATa Ha yn. 66, an.1, 1.3 ot 3MAT, un. 16, an. 3,, T.4 OT
3aKoHa 3a yrnpasfeHue Ha oTnagbumTte/
6. MoHuTOpUHr Ha aeno 3a ThO — 20 000 nB
/. JlukBngupaHe HepernameHtMpaHu cmetuwa — 100 000 n.
8. lNoeTanHO BbBEXAaHE Ha CUCTEMA 3a pasfesiHoO CbbupaHe Ha oTnagbum —
72 500 nB
9. MNMbpBOHaYanHa NMM3NHroBa BHOCKA 3a 3aKynyBaHe Ha komnakTop — 80 000 nB
OBLLIO: 3 220 366 nB
3a rp. LlymeH nMa Hanu4yeH npexoaeH OCTaTbK Mo Takca “butoBu oTnagbum”
oT 2005 r. B pa3mep Ha 312 189 nB, KouTO LWe 6bae npucnagHaT oT obwaTa cyma,
npeasuaeHa 3a cbbupaHe npe3 2006 r. 3anoxeHn ca U cpeacrtBa, HabpaHu OT
Hegobopu 3a MMHanu roauHu B pasmep Ha 250 000 ns / 125 000 nB oT dusmnyeckn
nmua n 125000 nB oT topuamyeckn nuua/. Mpu Taka HanpaBeHWUTE pasyeTu
HeobxoamMMaTa 3a cbbupaHe cyma npe3 2006 r. e 2 658 177 nB., B TOBa 4MCNIO OT
to.71. 1 605 183 nB., /peaneH obnor kbm 31.12.2005 r./ a ot ¢d.n. 1 052 994 nB. AkO
3a/10)KMM MpoUeHT CbbrpaeMocT 76 OT opuanyecku nuua we 6baaT cbbpann 1 219
939 ne npu npomun 8,5, a oT @.1. NpU AaHbYHA oueHka 756 967 061 nB - 1 438
238 nB npu npomun 2,5 nnun obwo 2 658 177 ns.

II HEOBXOANMU CPEACTBA 3A OCTAHAJIUTE HACEJIEHU MECTA B
OBLLMHA LUYMEH

Ha ocHoBaHue un. 16, an.2 oT 3akoHa 3a ynpasjeHne Ha oTnagbuuTte
KMeTbT Ha obwmHata € AnbXeH [a OCUrypu YCnoBus,, MNpU KOUTO BCEKM
nputexaTten Ha 6uToBM OTnNaabUM ce 06CnyxBa OT AMuUa, C KOUTO € CK/IYEH
NMMCMEH AOroBOp 3a NpeaocTaBsHe Ha YCNyrn rno peda Ha 3akoHa 3a obliecTBeHuTe
nopbykn. ObwmHa LymeH o06sBM npoueaypa 3a Bb3naraHe Ha o0bLecTBeHa
nopbuka ¢ 06ekT “OpraHu3mpaHo cbbupaHe u n3poseaHe Ha TbO Ha TepuTopusiTa
Ha 15 cena B ObwmHa LLlymeH”, ¢ KoATO 3a u3nbaHUTEN 6e onpepeneHo “BKC”
oO0A.

B wu3nbAHeHMe Ha ropHOTO WM npueTtata [lporpamMa 3a oOnasBaHe WU
Bb3CTaHOBSIBaHEe Ha OKOJIHaTa cpeaa v lNMporpamaTta 3a ynpasneHue Ha oTnagbumTte
Ha TepuTopuaTa Ha ObwwuHa LLymeH npe3 2006 r. obwo 18 HaceneHwn mecta OT
obwuHaTa we 6baaT BKAOYEHM B CMCTEMATa Ha OpPraHM3MpaHO CMETOM3BO3BaHE.
OtnaabuuTe We 6bAaT M3B03BaHM Ha AenoTo B KB. ANBASA0BO.

CbrnacHo cnpaeka 3a [AaHbYHUTE OLEHKM Ha HeABMXUMUTE MMOTM Ha
dU3NYECKN NUL@ U OTYETHUTE CTOMHOCTU 3a MMOTM Ha IOPUAMYECKUTE NMuUA 3a
2006 r. n M3roTBeHUTE MfaH — CMETKM 3a HeobxoanmMmuTe pa3xoau Mo HaceneHu



mecTa /MNpunoxexHne N2 1, 2 n 3/ Takca “butoBm otnagbum” e andepeHumpaHa no
HaceseHn MecTa B ObLmHaTa.

Ha ocHoBaHMe ropensnoXXeHoTo npeanaram Ha ObwmHCKM cbBeT — LLyMeH aa
B3eMe crefgHuTe

PELUEHMUA:

1. OpobpsiBa nnaH - CMeTKa 3a pa3xoauTe Nno JAeNHOCTUTE CbbupaHe,
n3Bo3BaHe M obe3BpexaaHe Ha 6uUTOoBUTE OTnagbLUM, KakKTO W 3a nogabpXxaHe
YUCTOTaTa Ha TepuTopuuTe 3a obulecTtBeHO non3saHe 3a 2006 r. 3a rp. LymeH un
KBapTanute mBasanoso, Makak U MbTHUUA B pa3mep Ha 3 220 366 niB. CbriacHo
MNpunoxeHne N9O1, 3a HaceneHUTe MeCTa C OpraHM3MpaHO CMETOU3BO3BaHE
cbrnacHo [lpunoxeHne N° 2 ©n 3a oOCTaHanMTE HaAceneHu MecTa CbrnacHo
MpunoxeHue N23, KOUTO Ca Hepa3aenHa 4YacT OT TOBa pelleHue.

2. Onpepens Takca “BbutoBn oTnagbum” 3a rp. WymeH wn keapTanute
Aneasaoso, Makak U MbTHMUA B pa3Mmep 8,5 Ha xunaga Bbpxy AaHbyHaTa OLEHKa
/OTYeTHATa CTOMHOCT Ha aKkTMBUTE/ Ha NpeanpusaTUsl, OOLMHCKM U AbpXXaBHU
HeABMXXUMW UMOTW, NON3BaHM MMM HAeTW OT ApPYru nuua M MMOTU Ha (PU3MNYECKM
nnua, NoNA3BaHW 3a YCYyrn U TbproBus, pasnpenesnieHn KakTo crieBa:

BuAa Ha ycnyrata Takca 3a
npeanpusTUs

1. CMeTOCHOMpPaAHE N CMETOM3BO3BaHE 4,6

2.4uncTtoTa Ha TepuTopmnTe 3a 0bLECTBEHO MOM3BaHe 2,8

3. O6esBpexpaaHe Ha bO B geno 1,1

Ob6ulo: 8,5

Takca “butoBn oTnaabun” 3a nuuata no yn. 67 ot 3MAT nun. 18, an.2, 1. 1
oT Hapepbata 3a onpenensiHeTo U aAMUHUCTPUPAHETO HA MECTHUTE TakKCU N LeHu
Ha ycnyrn Ha TeputopusaTta Ha ObwuHa LLlymeH, noganu geknapauvs 3a Buaa U
6posi Ha cbaoBeTe 3a 6UTOBM OTNAAbUM, KOUTO We nsnon3eaT npe3 2006 roanHa B
pa3Mep Ha 16,50 ns/ky6.M.

3. Onpepens Takca “butoBu oTnagbum” 3a rp. LUymMeH u kBapTanute
Aveasaaoso, Makak n MbTHMUA B pa3sMep 2,5 Ha xunsaa Bbpxy AaHbYyHATa OUEHKa
Ha WMOTUTE Ha (U3NYECKM Nnua, OOLWMHCKM W ObPXaBHU HEABMXUMWU UMOTW,
NON3BaHW WIN HAaeTU OT APYrn Nvua 3a XWIULLHW HYXAW, pasnpeaeneHn KakTo
cnepnga:

BuAa Ha ycnyraTa Takca 3a
dursnyecku




mua
1. CMeTOCHbMpaHe N CMETOM3BO3BAHE 1,30
2.41cToTa Ha TepuTopUMUTE 3a 06LLECTBEHO NOJI3BaHE 0,85
3. Obe3BpexaaHe Ha BO B geno 0,35
O6u0: 2,50

4. YTBbpXXAaBa pa3Mepa Ha HeobxoauMmuTe cpeactBa M onpedenst Takca
“butoBM oOTnagbuM” 3a nof3BaHe Ha Jeno 3a 6utoBM oTnNagbuM 3a
(pu3anyeckn nmua cobrnacHo Tabnuua 1 n Takca 3a npeanpusTus, HaMMpalum
ce B perynauusata Ha HacefnieHuTe MecTta W 3a MNpeanpuaTus, Hamupawm ce
M3BbH perynaunoHHaTa rpaHvua Ha nocoYeHUTe HaceneHu MecTa B pasmep
9,0 Ha xunsaaa BbpXy OTYETHATa MM CTOMHOCT.

TABJIMLA 1
HaceneHo MsCTO PaaMep Ha  HeobX. | Takca “buTtoBu
cpeacTsa oTnagbun”

1. ipymeBo 6 900 4,0

2. ViBaHCKM 17 010 5,0

3. KnageHey, 2 588 7,0

4. KocteHa peka 1210 6,0

5. HoBocen 6 900 3,0

6. OB4apoBO 3 000 4,0

7. CpepgHs 3 800 4.0
8.YepeHua 3970 6,0

5 YTBbpoxaaBa pa3sMepa Ha HeobxogumuTe cpeactBa M onpedenst Takca
“ButoBn otnaabun” 3a AenHocTuTe CMeTocbbuMpaHe, CMETOM3BO3BAHE U
non3saHe Ha aeno 3a TbO 3a ¢umsmyeckn nuua u NpeanpuaTusl, HaMMpaLum ce
B perynauusita Ha HaceneHute Mecta W 3a npeanpusitTus  U3BBbH
perynaumMoHHaTa rpaHMua Ha NOCOYEHNTE HaceneHn MecTa KakTo creaBa:

HaceneHo MACTO Heobxon | Takca 3a npeanpusatus Takca 3a u3Myeckm
MMa cyma nvua
CmetomsB | eno |obuwo | CMeT | geno | obuwo
03B. Ou3B.
1. benokonutoBo | 6825 | 7,0 20 |90 |73 2,1 9,4
2. bnaroso 5129 |64 26 |90 |14,0 |6,0 20,0
3. Bacun pymes |16 477 | 8,0 1,0 {90 |18,0 [2,0 20,0
4. BenvHo 14 547 | 8,0 1,0 9,0 13.0 |1,5 14,5
5. Betpuiie 11972 |7,8 1,2 19,0 17.0 | 2,4 19,4
6.BexToB0O 15917 |8,2 08 |90 [18,0 [2,0 20,0




7. Anbuny 38336 |8,6 04 |90 |80 |1,7 9.7
8. Unnsa bnbckoe | 20 742 | 8,4 06 |90 18,0 |14 19,4
9. JlozeBo 12916 |7,9 1,1 |90 |90 |22 11,2
10. Magapa 37834 |8,6 04 |90 [100 |1,5 11,5
11. Mapauw 14710 |8,0 1,0 (90 |70 |1,6 8,6
12. I1. Bonos 15411 |8,5 05 |90 (12,0 |1,7 13,7
13 P. Aumutpneso | 11987 | 7,5 1,5 |90 |70 |22 9,2
14. CanMaHOBO 24 865 |8,4 06 |90 |185 |1,5 20,0
15. Llapes 6poa 27933 |8,5 05 /90 |60 |09 6,9
16. Npagnwe 25092 |84 06 |90 |185 |1,5 20,0
17. KoHboBeL| 4 721 7,9 1,1 (90 |17,0 |3,0 20,0
18. CTpyiHoO 16 744 | 8,1 09 |90 [18,0 |2,0 20,0

Onpegens Takca 3a nos3sBaHe Ha Aeno B KB. [INBAsSA0BO, KakTo CleaBa:
- 3a 3eMHu Macu — 1,50 nB./ky6.M.

6. lNbpBaTa BHOCKa 3a Takca CMET Ce BHacd B cpok oT 1 mapT ao 30 anpwun.

NPEANTOXKWUN:
3AM. KMET “YTCE": KMET:
/nHx. C. Cotnpos/ /B. 3nareB/



INIJAH-CMETKA

3A OITPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBHU OTITAABIIN”
3A C. BEJIOKOIIMTOBO 3A 2006 r.

CMeTochOMpane U CMETOM3BO3BAHE:
3akymnyBaHe Ha cba0Be 3a BO

20 6p. 0,11 xy6.m. x 50,00 18 =1 000

80 6p. x 2,67 nB/6p = 213,6

213,6 x 18 nbtH rogumuo = 3844,8

20 O6p. x 2,67 nB. X 9 mbTH roauItHo = 480,6 1B
O6e3Bpexaane Ha oTnaabiuTe B feno: 1 500 1B

Heob6xonumu cpenctra 3a 2006 r. — 6 825,40 nB

Kwmer Ha
O6mruna [lymen:
/B. 3mares/



INIJAH-CMETKA

3A OITPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBHU OTITAABIIN”
3A C. II. BOJIOB 3A 2006 r.

CMeTochOupane U CMETOM3BO3BAHE:
3akyrnyBaHe Ha cba0Be 3a BO

110 6p. 0,11 ky6.m. x 50,00 1B =5 500

120 6p. x 2,67 =320,4 nB.

320,4 x 18 mpTH rogummHO = 5 767,2 nB

110 6p. x 2,67 nB X 9 rbTH roauInHo = 2 643,3

O6e3Bpexaane Ha oTnaabiuTe B Aeno: 1 500 1B

Heob6xonumu cpenctra 3a 2005 r. — 15 410,5 nB

Kwmer Ha
O6muna [lymen:
/B. 3nares/



INIJAH-CMETKA

3A OITPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBHU OTIIAABIIN”
3A C. BJIATOBO 3A 2006 r.

CMeTochOupane U CMETOM3BO3BAHE:

3akyrnyBaHe Ha cba0Be 3a BO

49 6p. 0,11 xy6.m. x 50,00 1B = 2 450

21 6p. x 2,66 1B = 55,86

55,86 x 18 mpTu rogumao = 1 005,48

49 Op. x 2,66 1B X 9 mbTH ToguIIHO = 1 173,06 1B

O6e3Bpexaane Ha oTnaabiuTe B Aeno: 500 iB

Heo6xonumu cpenctra 3a 2005 r. — 5 128,54 nB

Kwmer Ha
O6muna [lymen:
/B. 3nares/



NIJAH-CMETKA

3A OITPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBHU OTIIAABIIN”
3A C. BEXTOBO 3A 2006 r.

CMeTtochOupaHe U CMETOM3BO3BAHE:

3akynyBaHe Ha cbhJ0Be 3a bO

96 6p. 0,11 xky6.M. x 50,00 1B = 4 800

147 6p. x 2,74 nB = 402,78 nB

402,78 x 18 nbTu rogumao = 7 250,04 1B

96 6p. x 2,74 1B. X 9 mbTH roaumHO = 2 367.36 1B

O6e3Bpexaane Ha oTnaabiuTe B aeno: 1 500 nB

Heob6xonumu cpenctra 3a 2005 r. — 15 917,40 nB

Kwmet Ha
O6muna lymen:
/B. 3nares/



NIJAH-CMETKA

3A OITPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBHU OTIIAABIIN”
3A C. BETPUIIE 3A 2006 r.

CmeTochOMpaHe ¥ CMETOM3BO3BAHE:
3akynyBaHe Ha cbhJ0Be 3a bO

86 6p. 0,11 xy6.m. x 50,00 1B =4 300

84 6p. x 2,70 nB = 226,8 1B

226.80 nB x 18 bt rogumtHo = 4 082,4 1B

86 Op. x 2,70 nB X 9 mbTH roxumtHO = 2 089,8 1B

O6e3Bpexaane Ha oTnaabiuTe B aeno: 1 500 nB

Heo6xonumu cpeactsa 3a 2005 r. — 11 972,20 nB

Kwmer HaA
O6munHa [lymen:
/B. 3nares/



INIJAH-CMETKA

3A OITPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBHU OTIIAABIIN”
3A C. WI. BJIBCKOB 3A 2006 r.

CMmeTrochOupaHe U CMETOM3BO3BAHE:
3akymnyBaHe Ha cbj0Be 3a BO

190 6p. 0,11 ky6.m. x 50,00 1B =9 500 5B
110 6p. x 2.64 1B =290,4 nB

290,4 nB x 18 bt rogumHO = 5 227,2 1B
190 6p. x 2,64 1B x 9 mbTH TomuTHO = 4 514,4 1B

O6e3BpexaaHe Ha oTnaabIuTe B fAeno: 1 500 1B

Heob6xonumu cpenctra 3a 2005 r. — 20 741,6 nB

Kwmer Ha
O6muna [lymen:
/B. 3nares/



NIJAH-CMETKA

3A OITPEJAEJISAHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTHHAABLIN”
3A C. B.IPYMEB 3A 2006 r.

CmeTochOMpaHe U CMETOM3BO3BAHE:

3akynyBaHe Ha cbhJ0Be 3a bO

129 6p. 0,11 ky6.M. x 50,00 1B = 6 450 5B

117 6p. x 2,61 B = 305,37 nB

305,37 nB X 18 obTH rogumHo = 5 496,66 1B

129 6p. x 2,61 1B x 9 mbtu ropuntHo = 3 030,21 1B

O6e3Bpexaane Ha oTnaabiuTe B Aeno: 1 500 nB

Heob6xonumu cpenctra 3a 2005 r. — 16 476,87 nB

Kwmet Ha
O6muna [lymen:
/B. 3nares/



NIJAH-CMETKA

3A OITPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBHU OTITAABIIN”
3A C. BEJIMHO 3A 2006 r.

CMeTroch0upaHe U CMETOM3BO3BAHE:

3akymnyBaHe Ha cba0Be 3a BO

79 6p. 0,11 xky6.m. x 50,00 1B =3 950 5B

141 6p. x 2.80 1B = 394.80

394.80 1B x 18 bty roaumnHo = 7 106.4 1B

79 6p. x 2.80 1B X 9 pTH roaumHO = 1 990.80 1B

O6e3Bpexaane Ha oTnaabIuTe B feno: 1 500 B

Heo6xonumu cpeactsa 3a 2005 r. — 14 547.20 nB

Kwmet Ha
O6muuna lymen:
/B. 3nares/



NIJAH-CMETKA

3A OITPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTITAABIIN”
3A C. JIO3EBO 3A 2006 .

CmMerochOupaHe U CMETOM3BO3BAHE:
3akymnyBaHe Ha cbja0Be 3a BO

66 6p. 0,11 xky6.m. x 50,00 1B =3 300 1B

134 6p. x 2,70 B = 361,80 1B

361,80 1B x 18 nbTH roaumHo = 6 512,40 1B
66 6p x 2,70 x 9 meTH TogumHO = 1 603, 80

O6e3Bpexaane Ha oTnaabiuTe B Aeno: 1 500 B

Heo6xonumu cpeactsa 3a 2005 r. — 12 916,20 nB

Kwmer Ha
O6muna [lymen:
/B. 3nares/



NIJAH-CMETKA

3A ONPEJIEJISIHE PABMEPA HA TAKCA “BUTOBH OTHAIBIN”
3A C. TUBUY 3A 2006 .

CmMeTrochOupaHe U CMETOM3BO3BAHE:
3akynyBaHe Ha cbhJ0Be 3a bO

149 6p. 0,11 ky6.M.. x 50 1B =7 450 nB
551 6p.x2,61 nB=1438,11 18

1 438, 11 1B X 18 rpTi rogumHo = 25 885,98 nB
149 6p. x 2,61 1B x 9 mbTH TogumTHO = 3 500 NB

O6e3Bpexaane Ha oTnaabiuTe B aeno: 1 500 nB

Heo6xomaumu cpeactsa 3a 2005 r. — 38 336 1B

Kwmet Ha
O6munHa [lymen:
/B. 3nares/



INIJAH-CMETKA

3A OITPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTIIAABIIN”
3A C. P. JIUMUTPHUEBO 3A 2006 r.

CMeTochOMpane U CMETOM3BO3BAHE:
3akymnyBaHe Ha cba0Be 3a BO

30 6p. 0,11 ky6.m. x 50 1B =1 500 1B

172 6p. x 2,67 1B = 459,24 nB

459,24 1B x 18 mpTu rogumHO = 8 266, 3218

30 6p. x 2,67 1B x 9 mptH roaumHo = 720,90 B

O6e3Bpexaane Ha oTnaabIuTe B Aeno: 1 500 nB

Heob6xonumu cpenctra 3a 2005 r. — 11 987,22 nB

Kwmer Ha
O6mruna [lymen:
/B. 3nares/



NIJAH-CMETKA

3A OITPEJAEJISAHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTHHAABLIN”
3A C. CAJIMAHOBO 3A 2006 r.

CMeTochOMpane U CMETOM3BO3BAHE:

3akymnyBaHe Ha cbj0Be 3a BO

190 6p 0,11 xy6.m. x 50 1B = 9 500 11B

199 6p. x 2,62 B =521, 38 1B

521,38 1B x 18 nbTH rogumHo = 9 384, 84 1B

190 6p. x 2,62 5B x 9 mbTH rogumTHO = 4 480.20 1B

O6e3Bpexaane Ha oTnaabiuTe B Aeno: 1 500 1B

Heo6xonumu cpenctra 3a 2005 r. — 24 865,04 nB

Kwmer Ha
O6muna [lymen:
/B. 3nares/



NIJAH-CMETKA

3A OITPEJAEJISAHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTHHAABLIN”
3A C. MAPAII 3A 2006 .

CmeTochOHMpaHe U CMETOM3BO3BAHE:

3akynyBaHe Ha cbl0Be 32 bO

58 6p. 0,11 ky6.m. x 50 1B =2 900 n1B

193 6p. x 2,58 1B = 497,94 nB

497,94 nB x 18 mbpTu rogumHO = 8 962,92 nB

58 6p. x 2,58 1B X 9 mpTH roaumHO = 1 346,76 nB

O6e3BpexaaHe Ha oTnaabiuTe B Aeno: 1 500 nB

Heob6xonumu cpenctra 3a 2005 r. — 14 709,68 nB

Kwmet Ha
O6muna lymen:
/B. 3nares/



NIJAH-CMETKA

3A OITPEAEJISAHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTHHAABLIN”
3AC. MAJIAPA 3A 2006 r.

CMeTochOMpaHe U CMETOM3BO3BAHE:

3akymnyBaHe Ha cba0Be 3a BO

100 6p.0,11 xky6.m. x 50 1B =5 000 1B

640 Op. x 2,72 nB x 18 mbTH rogumrao = 31 334,40 1B

O6e3BpexaaHe Ha oTnaabIuTe B aeno: 1 500 1B

Heob6xonumu cpeactsa 3a 2005 r. — 37 834,40 nB

Kwmet HaA
O6muuna [lymen:
/B. 3nares/



NIJAH-CMETKA

3A OIPEJEJISTHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBM OTHAIBIA”
3A C. II. BPOJI 3A 2006 r.

CMCTOC’I)6I/IpaHC H CMCTOHU3BO3BaHC!

550 6p. x 2,67 nB x 18 mbTH TOAUIIHO = 26 433 1B

O6e3Bpexaane Ha oTnaabiuTe B Aeno: 1 500 nB

Heob6xonumu cpenctra 3a 2005 r. — 27 933 nB

Kwmet Ha
O6munHa [lymen:
/B. 3nares/



NIJAH-CMETKA

3A ONPEJEJISHE PASMEPA HA TAKCA “6UTOBU OTHAIBI[I”
3A C. TPAJMIIE 3A 2006 r.

CMeTtochOupaHe U CMETOM3BO3BAHE:
3akynyBaHe Ha cbhl0Be 32 bO

325 6p. 0,11 ky6.M. x 50,00 1B = 16 250 1B
325 6p. x 2,51 nB = 815,75 nB

1 004 1B X 9 reTH rogumuao = 7 341,75 nB

O6e3Bpexaane Ha oTnaabiuTe B aeno: 1 500 nB

Heo6xonumu cpenctra 3a 2005 r. — 25 091,75 nB

Kwmet Ha
O6muna [lymen:
/B. 3nares/



NIJAH-CMETKA

3A OMNPEJAEJSIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTHAIBLU”
3A C. CTPYHUHO 3A 2006 r.

CmMeTrochOupaHe U CMETOM3BO3BAHE:
3akynyBaHe Ha cba0Be 32 bO

210 6p. 0,11 xy6.m. x 50,00 1B = 10 500 5B
210 6p. x 2,51 18 = 527.10 B

527.10 1B X 9 mbpTH ToauiHO = 4 743,9 1B

O6e3Bpexaane Ha oTnaabiuTe B aeno: 1 500 nB

Heob6xonumu cpenctra 3a 2005 r. — 16 743.90 nB

Kwmet Ha
O6muna lymen:
/B. 3nares/



NIJAH-CMETKA

3A OITPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBHU OTIIAABIIN”
3A C. KOHBOBEII 3A 2006 r.

CMeTochOMpane U CMETOM3BO3BAHE:
3akymnyBaHe Ha cba0Be 3a BO

50 6p. 0,11 xky6.m. x 50,00 1B =2 500 5B
50 6p. x 2,49 1B = 124,50 nB

124,50 1B X 9 reTi rogumtao = 1 120.50 nB

O6e3Bpexaane Ha oTnaabiuTe B Aeno: 1 100 1B

Heob6xonumu cpenctra 3a 2005 r. — 4 720.50 nB

Kwmet HaA
O6muna [lymen:
/B. 3mares/



[MTPMJIOXKEHUE Ne 3
IUDTAH-CMETKMM HA HACEJIEHUTE MECTA BE3
CMETOUM3BO3BAHE IIPE3 2006 r.

1. dpymeBo
20 mcM x 345 18 =6 900 nB

2. IBaHCKHU

18 mcMm x 345 B = 6 210 1.

3akymnyBane cbaoBe 3a bO — 216 6p. x 50,00 18 = 10 800 n1B
OO6mro: 17 010 1B

3. Kitagenen
7,5 mcMm x 345 1B. = 2 587.50 1B

4. KocrteHa peka
3,5mMcMm x 345 1B =1 207.50 11B.

5. HoBocen
20 mcM x 345 1B = 6 900 nB.

6. OBUapoBO
8,5 McM x 340 nB =2 932.50 nB.

7. Cpenns
11 MmcMm x 345 1B =3 795 nB

8. Uepenua
11,5 mcm x 345 1B = 3 967,50 71B.

Kwmert Ha
O6muna [lymen:

OPT'TAHU3NPAHO

/B. 3nares/



[MTPMJIOXKEHHUE Ne 2:
IUDTAH-CMETKMY HA  HACEJIEHUTE
CMETOUM3BO3BAHE IIPE3 2006 r.

benokonuToBO
bnaroso
Bacun Ipymes
Beauno
Berpuuie
BextoBo
Jnbuu

Nmmsa biabckoB
. JIo3eBo
10.Manapa
11.Mapam

12.11. BomoB

13.P. JumutpueBo
14.CanmanoBo
15.11apeB 6pon
16.I'pagumie
17.Crpyiino
18.KoHbOBeII

WX R WD =

MECTA C OPI'AHU3MPAHO



OBIIINHA ITYMEH

HJAH-CMETKA

3a 2006 roguHa

A. PA3XOJHN 3A CMETOCBEBHUPAHE 1 CMETOU3BO3BAHE

1. | llIxoga-Mapnapa Bapuonpeca - 79437 xkyo.m x 13.71 nB = 1 089 081,27
3. |T'A3 pycku kKoHTelHEpoBO3 - 26457 kyO.M X 5.173 nB = 136 862,73
2.| Bypracku xoHTeitHepoBo3 - 6106 ky0.Mm x 7.92 nB = 48359,52
4.|Bcuuko : 112 000 m3 1274303,52
B. PA3XOJU 3A CMETOIIOYHMCTBAHE U
CHET'OITOYNCTBAHE HA VJIUIIHA, TUIOIIA AN
N APYTU MECTA 3A OBINIECTBEHO ITOJI3BAHE
1. | PpuHO MeTeHE
22 paborauka x170 mau = 3740 9u/man X 39.06 51B = 146084,40
2. | PpYHO MOYKCTBAaHE HA aJIe U TPOTOAPH OT CHSAT
14 pa6-ka x 85man=11874/muu x 39.06 nB = 46364,22
3. | PpuHO onsichuaBaHe Ha IBTEKU U CThIIANA
14 pa6-kxa x 850uu=11874/ma1 x 39.06 1B = 46364,22
4. | UDA - MalIMHHO METEHE
4 6p koo -509 mcm x 226.4551B = 115263,05
5. | MamuHHO MU€EHe
4 Op ko - 254 mcm x 319.58 B = 81173,32
6. | TpakTop ¢ pemapku u 3 pabOTHHKA 32 TOYUCTBAHE HA
YIUYHU KaHaBKHU, Koy u pemetku: 127vem x 453.88 1B = 57642,76
8. | TpakTop ¢ peMapke + 2 p-Ka 3a TOYMCTBAHE HA YJIHUIU
140 mcm x 326.43 1B = 45700,2
9. |lllxona - MueHe chAOBE 3a CMET + KOHCYMaTUBU 3a MUEHE
Ha KOHTeWHepH U Ae3nHdexnus - 64 mcM x 329.44 8 = 21084,16
10. | KoncymatuBu 3a MUEHE Ha KOHTEHHEPU U 1e3UHPEKITUSA
14400 M2 x 0,58 1B/M2 = 8352,00
11.| PemonT Ha koHTeitHEpH 255 6p x 103.25 1B = 26328,75
12. | MamunaHO pa3puBane Ha cHAT 1o yaunute ¢ T 150
30 MmcM x 491.92 nB = 14757,60
13. | MamuHHO onsich4aBaHe Ha YJIWIH U TUIOIAIN
30 mcm x 209.60 1B = 6288,00
14. | MamMHHO NpBbCKaHE C JIyra Ha YJIMYHU IUIaTHA
60 mcm x 209.60 1B = 12576,00
15. | U3Bo3Bane myra 3500 ky6.m
438 kypca x 230.38 1B /Kypc = 100906,44
16. | 3Bo3Bane Ha coit 15 T - 5 kypca x 3 T/Kypc
5 kypca x 260 km= 1300 km x 1.100B/KM = 1430,00
17. | 3B03BaHe Ha ¢ppakuus 250 ky0.m
250 M3 x 20.32 nB/M3 = 5080,00
18. | 3Bo3Bane msackk 150 ky6.m
150 M3 x 20.321B/M3 = 3048,00
19. | OneparuBen nexypeH-244. 182 nquu x 268,38 1B = 48845,16




| 20.|Beuuxo : 787288,28
b.PA3XOJIN 3A TTIOAJABbPXKAHE HA JIETIO 3A THO
1. | IIpoOGyTBane Ha OMTOBM OTIAABLU C OynI03€p
365 MmcM x 349.87 nB = 127702,55
2. | barep 3a 3anpbcTsaBaHe HA OUTOBU OTHATBIIH
1 6p x 365 mcm/2 yaca queBHo/ x 54.95 nB = 20056,75
3.|TA3 camocBai 3a 3anpbCTsBaHE HA OUTOBH OTHAABIN
1 6p x 365 mcMm / 6 yaca qaeBHO/ X 93.17 1B = 34007,05
4.| Ulkomna 3a raceHe Ha MOKap Ha JEMOTO
16p x 20 mcm x 335.64 1B = 6712,80
5. | Opranusarop cMmetuie /365 aau mo 12 4/mHeBHO/
121.45 18 X 365 guu = 44329,25
6. | Oxpana Ha zeno 3a ThO /24 yaca nueBHO/ - 6 Opost
365 man x 164.38 1B = 60000,00
7. | Hepatuzarus cmetume - 12 nbtu x 402.86 1B = 4834,32
8.|Bcuuko 297642,72
BCHUYKO A+Bb+B = 2359234,51
20 % JJAC = 471846,90
BCHUYKO ¢ JJC 2831081,42
Meceuno 0e3 JC: 196602,88

Pazxonu o6ekT “Pazmmpenue aeno 3a ThO: 41 585.40 nB
JIOTIIAIIAHE 32 aBApUMHO OCBETJICHHE Ha €KCIJI0ATallMOHEH BT Ha jAeno 3a ThO — 2 687,50 nB

aBapuveH PEMOHT Ha oXpaHuTesieH KaHaia Ne2 — 17 926.16 nB
P-4 3a 3arIaTeHa ell. EHeprus, BojJa U OXpaHa 3a nepuoja
OT aKT 15 1o npuemane - 5856.50
MPEYCTPONCTBO Ha cTas 3a paboTHuuTe — 5 127.72
IIPEYCTPOICTBO Ha cTad 3a ynpasurena — 9 906.52
3akynyBaHe Ha yIu4yHU KolryeTa 3a otnaabiu 100 6p. x 100 1B - 10 000 1B
Takca 3a KOMIUIEKCHO pa3pemuTtesHo 3a jeno 3a ThO — 20 000 nB
N3roTesine JOKyMeHTalLMs 3a KOMIUIEKCHO pa3pemnTenaHo — 10 000 nB
AKyMyJnupaHe cpeacTBa 3a pexynaTuBanus Ha aemno 3a ThO 80 000 nB
/am. 66, an.1, 1.3 ot BMIT, ui. 16, an. 3,, .4 ot 3YO/
MouuTopunr Ha aemno 3a ThO — 20 000 nB
JIuxkBunupane Hepernamentupanu cmetuia — 100 000 nB
[ToeranHo BbBEXKJAaHE HA CUCTEMA 3a Pa3/IeNIHO chOupaHe Ha otnaabiu 27 700 1B
3aKymyBaHE Ha ChIIOBE 3a pa3/ieHO chOupane Ha otnaabiu: 150 Op. x 125 nB = 18 750 nB
M3BO3BaHe Ha pa3ienHo crOpanute otnaabiu: 20 mcm x 447,50 1B = 8950 nB
[I'bpBOHAYaATHA TM3MHIOBa BHOCKA 3a 3aKyIyBaHe Ha koMmnakTop - 80 000 nB
ObLIO HEOBXOJAUMMU CPEACTBA 3A 2006 r. 3 220 366 2B

KMET HA OBIIIUHA ITYMEH:
B. 3JIATEB



"BKC" OO/ - rp.lTYMEH

YrBBpAKIaBAM:
Yunpasurea "BKC" OO0/

/mux. I'. I'eoprues/

KAJIKYJIAIUSA
3A OINPEAEJISIHE IEHATA HA 1 MCM
HIKOJA "Bapuonpeca'

2006 ronuna

IIazapHa cTOHOCT
AMopTH3aIys aBTOMOOHUI -
158 060 nB. =
7T.X 365 nau
Texyut peMoHT - 5%
158 060 n1B. X 5% =
7r.Xx 365 nau
AMopTu3anus cba0Be -
468 nB. x300 Op. =
3 r.x 365 nau

Pa3xox 3a 00c/Iy:KBaHe HA MAIIMHATA
HuzenoBo ropuso - mpoder 114xm
*nenasa l i -
* Hopma 37.441/100 kM - mpu TpaHCTIOPT
* nob6aBka 9.0 n/kypc
114 kM x 0.3744 n1x 1,20 nB =
* IBWIKEHUE C YeCTH criupanus - Hap.3/25.09.1989 r
10% B/y pa3x. Hopma /unl18136/
99 xmx0.3744 1x 10% x 1,20 11B =
* noOaBka
3 kypcax 9.0 1x 1,20 nB. =
MoTtopHo macio - 221
114xkmx 221x 1.950B=
8 000 km
* nonuBane 1% B/y pazxona Ha ropuBo/4ilSt2/
73.951x 1% x 1.95 nB =
TpancMucuonHo macio - 21 1.
114 xkmx 21 1x297 1B =
50 000 km
XuapaBianyHO Macio - 21 1
npoOer 3a roguHara 114 kv x 365 qan = 41610 kM
21m1:41610x 1.76 nB =
N3xabsaBane rymu mpu Hopmonpooer - 63360km
* mena Ha 1 Op. ryma - 199.57 nB
* HopMma u3xabsBane - 199.57 a8 = 0.00315
63360 xm

ocHa B JIB.

158 06018

61,68

3,09

128,22

1,20

51,22

4,45

32,40

0,61

1,44

0,14

0,00



114 kM x 6 6p: 7 6px0.00315x 7 6p =
Ocnosen ®P3 - modwop -

LexoBu pasxoau - 253% B/y OP3
O6mmoymnpasneHyecky pa3xoau - 61%
®P3 - 2 oneparopa

10 IlexoBu pasxoau - 253% B/y OP3

11 OOGmoynpaBineHuecku pazxonu - 61%

O 00 3

12 Ileuan6a 5%
Ilena Ha 1 MCM
Ilena 3a 1 M3
79437 M3 : 365 muu : 4 xonu = 54 m3/McMm

I'n.cueToBomuTEN:
/C.Benukosa/

ConcTaBuin :
/K Ilpamranos /

"BKC" OO/ - rp.lTIYMEH

YTBBpAKIaBAM:
Yunpasurea "BKC" OO0/

/mux. I'. 'eoprues/

KAJIKYJIALIUSA
3A OIIPEAEJISIHE IEHATA HA 1 MCM
IHIKOJIA '"Bapuonpeca'
3a_pa3ielHo choupaHe HA oTnaabiu - 2006 roguHa

IIazapHa cToiiHOCT
1 AmopTuzanus aBTOMOOWII -
158 060 1B. =
7T1.X 365 mau
2 Tekyur peMoHT - 5%
158 060 1B. X 5% =
71.Xx 365 nuu
3 AMopTtH3anus chbI0BE -
125.00 mB. x 300 6p. =

2,15
39,50
99,93
24,09
61,83

156,44
37,72
704,92
35,25
740,17
13,71

ocHa B JIB.

158 06018

61,68

3,09

34,25



O 00 3

10
11

13

3r.x 365 nau
Pa3xon 3a 00cay:kBaHe HA MAIIIMHATA

JuzenoBo ropuso - mpober 18 km
*ega3a 1 i. -
* Hopma 37.441/100 kM - mpu TpaHCTIOPT
* no6aska 9.0 n/kypc
18 xmx 0.3744 n1x 1,20 1B =
* IBMDKEHUE C YeCTH criupaHus - Hap.3/25.09.1989 r
10% B/y pa3x. Hopma /unl18136/
18 kM x 0.3744 1x 10% x 1,20 1B =
* nobaBka
3 kypcax 9.0 mx 1,20 nB. =
MoTtopHo macio - 221
18xkmMx 221x1951B=
8 000 xm
* nonmuBane 1% B/y pazxona Ha ropuBo/4ilSt2/
34401 x1%x 195 1B =
TpancmucuonHo Macio - 21 1.
18 xkMx 21 1x297 1B =
50 000 xm
XuapaBiauyHO Macio - 21 1
npoOer 3a roguHaTa 18 kM x 365 qau = 6570 kM
21 1:6570x 1.76 nB =
NzxabsaBane rymu npu HopMmonpooer - 63360xkm
* mena Ha 1 Op. ryma - 199.57 nB
* Hopma n3xabsiBane - 199.57 1B = 0.00315
63360 xm
18 kMmx 606p:76px0.00315x706p=
Ocnosen ®P3 - modwop -
LexoBu pasxoau - 253% B/y OP3
O61moymnpaBieHyecky pa3xoau - 61%
®P3 - Oneparopu-
LexoBu pasxoau - 253% B/y OP3
O61moymnpaBneHyecky pa3xoau - 61%

[Tewan6a 5%
Ilena na 1 MCM - oGcmy»xkBane mo 75 6p kodu 0.24 m3
Ha Kypc =225 6p na MCM

I'n.cueToBouTEN:
/C.Benukosa/

ConcTaBuin :
/K Ilpamranos /

1,20

8,09

0,81

32,40

0,10

0,67

0,02

0,01

0,34
49,91
126,27
30,44
46,47
117,58
28,35
540,47
27,02
567,49



"BKC"OOJ - rp.lIYMEH
YTBBpKIaBaAM:

Ynpasurea "BKC" OO0/
/muzk. I'. T'eoprues/

KAJIKYJIAIINA
3A OIIPEJAEJIAHE HEHATA HA 1 MCM

A3 - PYCKW KOHTEWMHEPOBO3 - 2006 ronuna

IlazapHa cToiiHOCT
Texymr peMoHT - 5%; 19500 1B X 5% =
260 nan
AmMopTH3anus Ha cba0Be 3a cMeT - 33.33 %
* yiena Ha 1 Op. - 60.42 B,
32 6p. x 60.42 1B. x 33.33 % =
260 mcMm

Pa3xoj 3a 00cay:kBaHe Ha MalIHHATA
Bbensun - niena 3a 1 7. -
* gopMma 28,811/100 km

102 kM x 0.29 1x 1,292 1B =

*mobaBka 41/xkypc (mrmemo Ne439/12.04.1990r)

4xypcax4n=16mnx 1,292 nB =
* MBWOKCHHE C YeCTH CIIUpaHus - Hap.3/25.09.1989 r
10% B/y pa3x. HopMma /a1 8136/
102 km x 0.29 1 x 10% x 1,292 1B =
MotopHo Macnio -10 1
102xmx 10n1x1.951B=
8 000 xm
* nonuBane 0.9% B/y pa3xona Ha ropuso /wilStl/
48.541x 0.9% x 1.95 nB =
TparcMucHOHHO Maciio - 12 1
102xkmMx 121x297 mB=
50 000 xm
XuapaBInaHO Macio - 12 1
npooer 3a roguaaTta 104 kM x 260 nau = 27040 kM
121:27040 x 1.76 B =
WzxabsiBane rymu npu Hopmonpooer - 55 440xkm
* mena Ha 1 Op ryma - 149.334 1B
* HopMa u3xabsBane - 149.34 o8 = 0.0027
55 440 xm
102 kM x 6 6p : 7 6p x 0.0027 x 7 6p =
Ocnoen ®P3 - modrop -
LexoBu pasxomu -253% B/y OP3

ObmoymnpaBineH4eckn pa3xoau - 61%

Ileganba 5%

Ilena 3a 1 mcm
Ilena 3a 1 M3
I'n.cueroBoguTeN:
/C.BenukoBa/
CbcTaBum :
/XK. Ilpammanos /

19500

3,75

2,48

1,292

38,22

20,67

3,82

0,25

0,85

0,07

0,001

1,65
20,75
52,49

12,66

157,66

7,88

165,55
5,173



BKC 00/ - rp.lIIYMEH
YrBBpiKIaBaAM:
Ynpasurea "BKC"OO/:
/mnk.I'.T'eoprues/
KAJIKYJALIUSL
3A OIIPEAEJISIHE HEHATA HA 1 m3
T'A3-BYPTACKHM KOHTEMHEPOBO3 - 2006 roauuna
[Tazapna cTolHOCT 19 500,00
Texymr peMoHT - 5%; 19500 1B X 5 % =
260 nan 3,75
AmopTH3anys Ha chI0Be 3a cMeT - 33.33 %
neHa Ha 1 6p. - 312.65 nB.

40 6p. x 312.65 nB. X 33.33 % = 16,03
260 mcMm

Pasxon 3a o0cmyxBaHe Ha MalllMHATA

bensun - nena3a 1 1. - 1,292

* gopma 291/100 km
mpu 156 kM mipober - 6 Kypca

156 kM x 0.29 1x 1.292 18 = 58,45
*mobaska 0,91/kypc (mucMoNe439/12.04.1990r)
6 xkypcax09n1=54n1x129218= 6,98

* IBYDKCHHE C YSCTH CIHMpaHus - Hap.3/25.09.1989 r

10% B/y pa3x.HOopMa /41 8136/

156 kM x 0.29 1x 10% x 1.292 1B = 5,85

MotopHo Maco -10 1

156 kM x 101x1.95 18 = 0,38
8 000 xm

* nonmuBane 0.9% B/y pa3xona Ha ropuBo/wilStl/

5521x0.9%x1.95 1B= 0,97

TpaHncMuCcHOHHO Maclo - 12 1

156 kM x 12 1x2.971B = 0,11
50 000 km

XuapaBIndHO Macio - 12 1

mpober 3a roguHaTa 156 kM X 260 qam = 40560 kM

12 ;1: 40560 x 1,76 nB = 0,000

N3xabsBane rymu npu HopMmorpoOer - 55 440xm

* ena Ha 1 Op ryma - 149.334 1B

* HopMma n3xabsiBane - 149.34 nB = 0.0027

55 440 xm

156 kM x 6 6p : 7 6p x 0.0027 x 7 Op = 2,53
Ocnogen ®P3 - modrop - 20,75

7 Uexoswu pasxoau -253% B/y OP3 52,49
Oo6moynpasieH4Yeckn pa3xoau - 61% 12,66
180,94

[Teuan6a 5% 9,05
Ilena 3a 1 mcm 189,99
Ilena 3a 1 M3 7,92

I'n.cueToBOoUTEN:
/Cr.Benukoa/
ChbcTaBum :
/XK Ilpamranos /



"BKC"OO/ - rp.INYMEH

YTBBpKAaBaAM:
Ynpasurea "BKC" OO0/

/muax. I'. I'eoprues/
AHAJIN3

3a orpenensHe paboTHATa 3aruiaTta Ha pabOTHUK
"PpyHO MeTeHe"
2006 roquHa

PabotHa 3amnara
200.00 1B : 21,2 nau = 9.43 1B /mH.CTaBKa

JlonbaHUTENHA pa3xoau
[lexoBu pasxoau - 253% B/y 9.43 nB
O6moymnpasnenyecku pazxoan - 61 % B/y 9.43 nB

I'n.cueroBoguten:
/C. Benukona/
CbecTaBui :
/XK Ilpamanos /

200,00
9,43

23,87
5,75
39,06



N

BKC OOJ1 - rp.HTYMEH
YTBBpKIaBaAM:
Yupasurea "BKC" OOJ]

/muk. T'. T'eoprues/
KAJIKYJIAIINA
3A OIIPEJAEJISIHE HEHATA HA 1 MCM
HPA - MAILIMHHO METEHE
2006 ronuna

IIazapHa cToiiHOCT
Texym peMoHT-5%

58000 x 5%=

1700an
Pa3xon 3a 00cay:kBaHe HA MAIIHHATA
JuzernoBo ropuBo - nieHa 3a 1 1.
* gopma 5001/100 kM u 5,5 n/gac metene (wi7an2,Hap4)
96 xm x 0.50 1 x 1,2008=
7,59 x 5,5m/4 x 1,20 nB. =
* NMBWO)KCHHE C YeCTH CIIUpaHus - Hap.3/25.09.1989 r
10% B/y pa3x. HopMma /a1 8136/
70 kM x 0.21 1x 10% x 1,20 1B =
MoTopHo Maco - 3051.
96xmx 30nx1.95aB=

8 000 kM
* nonuane 1% B/y pa3xona Ha ropuso /wil5t2/
103.95n1x 1% x 1.95 nB =
TparcMucroHHO Maciio - 21 1
96 kMx21 1x2.97 1B =

50 000 xm
XugpaBiraHo Macio - 100 i
npooer 3a roguHaTa 96kM X 170 qau = 16320 kM
100 71 :16320 x 1.76 1B =
WzxabsiBane rymu npu Hopmonpooer - 55 440xkm
* meHa Ha 1 Op. ryma - 199.57 1B
* HopMa uzxabsBane - 199.57 8 = 0.0036

55 440 xm

96 kM x 6 0p : 7 6p x 0.0036 x 7 6p =
Ocnosen ®P3 - modrop -298.45
LexoBu pa3xomu - 253% B/y OP3
Oo0moynpasieH4YecKH pa3xoau - 61%

Tleuan6a 5%
Ilena nva 1 MCM.

I'm.caeToBOMITE:
/C. Benukosa/

ChbcTaBun :
/K IIpamanos /

cyMa B JIB.
58 000,00

17,06

1,20
57,60
49,50

1,76

0,70

2,03

0,12

0,01

2,07
20,49
51,83
12,50

215,67
10,78

226,45
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"BKC" OO/ - rp.ITYMEH
YrBBpiKIaBaAM:

Yupasurea "BKC" OO/

/muk. I'. T'eoprues/

KAJIKYJJAIINA
3A OIIPEJEJISHE HEHATA HA 1 MCM 3A

HIKOJA MUEHE C MAPKYY - 2006 rognHa
IIasapHa croiiHOCT
Texymr pemoHT - 5%; 580001B.X 5% =
260 mam
Pa3xon 3a 00cay:KBaHe HA MAaIIHHATA
JuzenoBo ropuBo - mpober 80 km
*menazal -
* gHopma 451/100 kM - ipu
tpaHcnopt/3an.P/1-08-178/11.05.1990 r or MT/
* nobaska 5 yi/kypc - 24000 M2 MueHe ¢ MapKyd
/3am.P1-08-178/11.05.1990 r ot MT/
80xMx0451%x 1,20 1B =
* NBWOKCHHE C Y€CTH CIIUpaHus - Hap.3/25.09.1989 r
10% B/y pa3x. Hopma /a1 8136/
80 kM x 0.45 1x 10% x 1,20 nB =
* mo6aBka : 4 kypcax 5Snx 1,20 =
MoTopHo Macno - 221
80xMx 22nx 1.951B=
8 000 kM
* nonmuBane 1% B/y pa3xona Ha ropuBo /4nl5T2/
59.60 x 1% x 1,95 nB==
TpancmucuoHHO Macio - 21 1
80xMx21 1x297aB=
50 000 km

XuapaBiudHoO Macio - 21 1
npober 3a roguHaTa 80 kM X 260 1M =20800 KM
21 m1:20800x 1.76 B =
N3xabsBane rymu npu HopMonpooer - 63360km
* nieHa Ha 1 Op. ryma - 199.57 nB
* HopMma n3xabsiBane - 199.57 a8 = 0.00315

63360 kM
80kMx 6 0p:76px0.00315x70p=
OcnoBen ®P3 - modrop- 298.75
Lexoru pa3xoau - 253% B/y OP3
OobmoymnpaBineH4Ieckn pa3xoau - 61%
PaboTtHa 3amnaTa - 2 6p. mustam - 470.32
HexoBupazxoan - 253% B/y OP3

ObmoymnpaBineH4Ieckn pa3xoau - 61%

TIeyan6a 5%

Ilena va 1 MCM
I'n.cueToBoauTEN:
/C.BenukoBa/
ChbcTaBum :
/XK. Ilpammanos /

58 00018

11,15

1,20

43,20

4,32
24,00

0,43

1,16

0,10

0,002

1,51
20,50
51,87
12,51
32,27
81,65
19,69

304,36
15,22

319,58
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"BKC" OO/l - rp.ITYMEH

YTBBpKIaBaAM:
Ynpasurea "BKC" O0/]

KAJIKYJAIINA

/mnk. T'. T'eoprues/

3A OIIPEJEJISSHE HEHATA HA 1 MCM

TPAKTOP MT3 - ¢ kpaH, pemapke u 3 paGoTHHKA

32 MOYMCTBAaHe HA IbKI0NPUEMHHI
peumieTky, Kogu U KaHABKU - 3a 2006 roquna

IIa3zapHa cTOHHOCT

Tekymr pemoHT - 5 %;  12000x5% =
127 nan

Pa3xoj 3a 00cy;KBaHe HA MALIMHATA

JlnzenoBo TOpHBO - Ipoder 64 KM
* 1iena 3a 171.
* gopma 57 11./100 kM.
64 xkm x 0,57 1x 1,20 nB =
* IBIKCHHE C YSCTU CIHpaHus - Hap.3/25.09.1989 r
10 % B/y pa3x. Hopma /a18T136/
64 kM x 0,57 1x 10 % x 1,20 1B =
MoTopHO Macio - 22 1
64xmMx220x 19518 =

8 000 xm
* nonusaHe 1 % B/y pa3zxona Ha ropuso /4inlSt2/
40.1281 x 1 % x 1.95 nB =
TpancmucronHo Macio - 21 1
64xmMx21 1x297 1B =

50 000 xm
XuapaBIuaHO Macio - 21 1
npo0er 3a romuHaTa 64 kM X 260 maU = 16640
21 1m: 16640 x 1,76 nB =
W3zxabsiBane rymu npu HopmornpobGer - 55 440
* mena Ha 1 Op. ryma - 149,34 18 = 0,0027
55440
64 kM x 6 0p :706px0,0027x76p=
Ocnosed ®P3 - modrop -
LexoBu pa3xoau - 253 % B/y OP3
Obmoynpasiendecku pasxoau -61 %
OcHoBen ®P3 - 3 Op. PaboTHumm -
LlexoBu pa3xomu - 253 % B/y OP3

ObmoynpasneHyeckn pasxoau - 61 %

[Mewanba -5 %
[Ton3Bane Ha MexaHW3aLus 32 HaToBapBaHe 1/2 MCM
Ilena nHa 1 MCM

I'n.cueroBomuTEN :
/Cr.Benukoa/
CbeTaBui :
/XK IIpamanos/

12 000,00

4,72

1,20

43,78

4,38

0,34

0,78

0,08

0,002

1,04
19,70
49,84
12,02
48,39

122,44
29,52

337,03

16,85
100,00
453,88
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"BKC" OO/ - rp.ITYMEH
YrBBpiKIaBaAM:
Ynpasurea "BKC" O0/]

/mnk. T'. T'eoprues/

KAJIKYJIAIINA
3A OIIPEJAEJIAAHE HEHATA HA 1 MCM

"TA3 53" - CAMOCBAJI ¢ 2 6p. paGoTHHIH

2006 rogmHa

IIazapHa cToiiHOCT
Texymr peMoHT - 5%

19500 1B.Xx 5% =
260 mHHn

Amopruszanus cbI0Be
4506p.x 23.75 x 33.33%=

260 mcm

Pa3xon 3a 00c1y;kBaHe HA MAIIMHATA
bensun - uena 3a 1 .

* gopma 2911/100 xm - mpober 104km /4 xypca/
104 xm x 0.29 1 x 1,292 1B =

*nopma 0,2n/xypc /an8,an3/

0.21x4 xypca =0.8 m1x 1,292 1B =

* MBWO)KCHHE C Y€CTH CIIUpaHus - Hap.3/25.09.1989 r
10% B/y pa3x. Hopma /218T136/

104 km x 0.29 mx 10% x 1,292 5B =
MortopHo Mmacio - 101

104xmx 10n1x1.951B=

8 000 kM

* mommBane 0.9% B/y pa3xona Ha ropuBo /@il5Tl/
341 x0.9% x 1.95mB=
TparncMucHOHHO Maciio - 12 1

104 xMmx 12 1x2.97 1B=

50000 km

XuapaBindHO Macio-45 J.
npooer 3a roguHaTa 104xM.x 2601HE=27040KM.
45 m1:27040 xm x 1.76 nB.=
N3xabsBane rymu npu HopmotpoOer - 55 440xm
* nieHa Ha 1 Op. ryma - 149.34 nB

* HopMa uzxabsBane - 149.34 o8 = 0.0027

55 440 xm

104 kM x 6 6p : 7 6p x 0.0027 x 7 Op =
Ocuosen ®P3 - modrop -
LexoBu pa3xomu - 253% B/y OP3

OObmoymnpaBineH4Ieckn pa3xoau - 61%
OcnoBen ®P3 - 2 6p. PadoTHuIM-
Hexosupazxoan -253% B/y OP3
OO0moynpasieHYecKH pa3xoau - 61%

Tleyanba 5 %

Ilena va 1 MCM
Ilena va 1M3

I'n.cueToBoguTEN:
/C. Benukosa/
ChbcTaBun :
/XK. Ilpamranos /

cyMa B JIB.

19 500,00

3,75

13,70

1,292

38,97

1,03

3,90

0,25

0,60

0,07

0,003

1,68
22,84
57,79
13,93
32,27
81,65
19,69

292,14
14,61

306,75
19,17
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"BKC" OO/ - rp.ITIYMEH
YrBBpiKIaBaAM:
Ynpasurea "BKC" OO0/

/muk. I'. T'eoprues/

KAJIKYJJANIA
3A OIIPEJEJISSHE HEHATA HA 1 MCM

TPAKTOP MT3 - ¢ pemapke 1 2 paGOTHHKA

34 MOYUCTBAHE HA YJIMYHHU IUIATHA U TPOTOAPH OT 3¢MHHU HAHOCH - 2006 roa.

IIazapHa cToiiHOCT
Tekymt peMoHT - 5%; 30000 x 5% =
140 nan
Pa3xo/ 32 00cayKBaHe HA MAIIMHATA
Jln3enoBo ropuBo - mpoder 98 km
*1enazal m. -
* gopma 571/100 km
98 kM x 0.57 1x 1.20 1B =
* IBIDKCHHE C YSCTH CIHpaHus - Hap.3/25.09.1989 r
10% B/y pa3x. Hopma /a1 8136/
98 kM x 0.57 1x 10% x 1.20 1B =

MoTopHO Maco - 221
98xmx 22ax1.95aB=
8 000 xm
* nonmuBane 1% B/y pa3xona Ha ropuBo /4nlS5T2/
61.446n1 x 1% x 1.95n1B =
TpancMmucHOHHO Maclo - 21 1
98 kmx21n1x2.97nB=
50 000 km
XuapaBIunaHO Macio - 21 1
npober 3a roguHaTa 98 kM X 140 mam =13720 kM
21m:13720x 1.76 nB =
N3xabsBane rymu npu HopmompoOer - 55 440xm
* iena Ha 1 Op. ryma -149.34 nB
* HopMma n3xabsiBane -149.3418 = 0.0027
55440 km
98 kM x 6 0p : 7 0px0.0027x 7 6p =
Ocnoen ®P3 - modrop - 286,92 B
IlexoBu pasxomu - 253% B/ OP3
OobmoymnpaBineH4Ieckn pa3xoau - 61%

OcnoBen ®P3 - 2 6p. PadoTHuIu-
HexoBupazxoau -253% B/y OP3

OobmoymnpaBineH4Ieckn pa3xoau - 61%

ITewan6a - 5%
Ilena 3a 1 MCM

I'n.cueToBouTEN:
/C.BenukoBa/
CbCTaBui :
/XK Tlpamranos /

30 000,00

10,71

1,20

67,03

6,70

0,53

1,20

0,12

0,003

1,59
19,69
49,81
12,01
34,18
86,47

20,85
310,88
15,54
326,43



[
— O O 0 3D

—_—

12

"BKC" OO/ - rp.lTYMEH
YTBBp:KIaBaAM:
Ynpasurea "BKC" OO0/

/muk. T'. T'eoprues/

KAJIKYJIALIUA
3A OIIPEJAEJISSHE HEHATA HA 1 MCM
HIKOJIA - MmueHe ch0BE 32 cMeT

2006 rognHa
IIa3zapHa cToHHOCT

Texymr peMoHT - 5%; 58 000mB.x 5% =
260 nan

Pa3xon 3a 00cay:KkBaHe HA MalIHHATA

Juzenoso ropuso - npoder 104 km

*menazal . -

* Hopma 4511/100 kM - ipn

tpancnopt /3an.P/1-08-178/11.05.1990 r or MT/

* nobaBka 5 n/Kypc

/3am.P/1-08-178/11.05.1990 r or MT/

104 xmx 045 1x 1,20 1B =

* mobaBKa

4 xypcax 51x 1,20 1B. =

MoTopHo Macio - 221

104xmx 221x1.951B=

8 000 xm

* monmBane 1% B/y pazxona Ha TOpuBO /w1l 512/

66.80nx 1% x 1.951B =

TpancmucnoHHO Macio - 21 1.

104 xmx 21 1x2.97 1B =

50 000 xkm

XugpaBinuyHo Macio - 21 1

npober 3a roguaata 104 kM x 260 gau =27040 kM

21 n:27040 x 1.76 nB =

N3xabsBane rymu npu HopMmorpooder - 63360xkm

* ena va 1 Op. ryma - 199.57 nB

* HopMma m3xabsaBane - 199.57 18 = 0.00315

63360 xm

104 kM x 6 Op : 7 6p x 0.00315x 7 6p =

Ocnoen ®P3 - modrop - 298,72 18

LlexoBu pasxomu - 253% B/y OP3

OobmroynpasieHYecku pa3xoau - 61%

PabotHa 3amnata - 2 Op. mustan x 235,16 1B

LexoBupazxonu - 253% B/y OP3

OO0moynpasieHYecKH pazxoau - 61%

[Teuan6a 5%
Ilena nHa 1 MCM

I'nm.cueroBoguTE:
/C.BenukoBa/
ChCTaBum :
/K IIpamanos /

58 00018

11,15

1,20

56,16

24,00

0,56

1,30

0,13

0,00

1,97
20,50
51,87
12,51
32,27
91,01
10,33

313,75
15,69

329,44



AN

/C. Benmukosa/

"BKC" OO/ - rp.lTYMEH

YTBBpKIaABaAM:
Yupasurea "BKC" OO0/
/muax. I'. I'eoprues/

KAJIKYJAIINA

3A AESUH®EKIIUSA HA CbJOBE
3A TEO U CIIEIIMAJIM3UPAHA
TEXHHUKA -3A 100 M2
2006 rognna

IleHa B JIB.

Pa3xon Ha matepuan - 1% - TeH pa3TBop 0,66
Tpyn 13,23
Jombauutennu pa3xoau - 253 + 61 =314 % 41,53
CebecToitHOCT 55,42
[Teuan6a - 5% 2,77
Ilena 3a 100 m2 58,19

IMena3a 1 m2 0,581B

I'n.cueToBoauTEN:
/C. Benukosa/

CncTaBui :
/XK. Ilpamanos/
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"BKC" OO/ - rp.ITYMEH

YTBBpKIaBaAM:
Yupasurea "BKC"OO/
/muk. I'. T'eoprues/

KAJIKYJJAIINA

3a ompe/ejsiHe Pa3Xxo/a 3a PeMOHT Ha
255 Op. cbaoBe 3a cMeT rogumHo - 2006 roguHa

Paborna 3aniara - 3aBapynk - 264.52 1B
(Toii e 6oAIKUA 1 MOHTBLOP)
JonbaHUTEIHUA Pa3Xoau:

*253% mnexoBu pa3xoxau B/y 18.15 nB.
*61% obmoymnpasm. p-au B/y 18.15 nB.

Martepuanu:

* Tlogmstaa Ha 50 Op. Koyenera roIUIITHO

22.00 mB. x 50 6p./rox.: 260 gHU =

* JlonmsiHa Ha 205 Op. Py KUHH TOTUIITHO

16,00 mB. x 205 Op./rox.: 260 nau =

* 3aBapbUHU pabOTH:

0.60 xr exextp. x 3.00 1B. X 255 Op./rox. =
260 pab. maI

* 'pyHaupane u 6osiiucBaHe:

0,200 kr. x 3.60 51B. X 5 M2 X 255 6p./ TON. =
260 pa0. maU

* En. eneprus - 268 nB./rox. : 260 mHu :

Bcenuko [+IT+HIIT
Tleyanba 5 %

CTOMHOCT Ha 4.JCH

I'n.cueToBouTEN:
/C. Benukosa/
CbCTaBui :
/XK. Ilpamranos/

18,15

45,93

11,07

75,16

423

12,62

1,77

3,53

1,03
23,17
98,33

4,92

103,25
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16

17

18
19

20

21

"BKC" OO/ - rp.lIYMEH
YTBBpKIaBaAM:

Yupasurea "BKC" OO/
/muk. I'. T'eoprues/

KAJIKYJIAIINA
3A OIIPEJAEJIAHE HEHATA HA 1 MCM

"T -150" 3A MAIIIMHHO PA3PUBAHE
HA CHIAT 110 YJIMIIN U TVIOIIAJINA
2006 ronuHa

Enununa mspka MCM
lopuiuen padoTen odoem 2000
Bu Ha aBurarens JTN3CIIOB
MoIHOCT Ha IBHUTaTEIs 150 k.c.
Koedunuent Ha 3aeTocT 110 Bpeme 0,9
KoedunmeHT Ha M3MOA3yBaHE IO MOIIHOCT 0,5
ITazapHa cTolHOCT 80000
Bpoii HeoOxomuM miepcoHa 1 pabGoTHHK
TpynoBo Bb3Harpaxaenue- 342,16 1B
* NHEeBHA cTaBKa - 3a 12 yaca 38,43
* 1iexoBH pazxonu - 253% 97,22
* 00IIOyIIpaBICHYCCKH pa3xoau - 61% 23,44
159,09

CriennudeH pa3xo Ha TOPHBO
1294x09 x 12,8 =138,24 n/nen

EnunnyHa 1ieHa Ha JU3€710BO TOPUBO 1,20
CToitHOCT Ha TOPUBOTO

138,24 1 x 1,20 1B = 165,89
VYBenuuenue no Hap.1,un6 - 10% p-na Ha ropuso 16,59
HonuBane MmotopHo Macio 3% oT paszxona

Ha ropuBo /Hap.1,4n8,an2tl/: 3 % or 138.24 1 x 1.95= 8,09

Pasxon monmBaHe TpaHCMHCHOHHO Maclio U
cMa309HH MaTepuanu 1,5 % oT pa3xoma Ha TOPHBO

Ha ropuBo /Hap.lan3 u 4/ : 1,5 % ot 138.241 x 3.0018B = 6,22

AMOpTH3aIIMOHHA HOPMA 33 TEKYIl PEMOHT

80 000 x 5% : 90 guu = 44,44

IoxnbpkaHe B HEPaOOTHO BpeMe

1% B/y 1.12=1% B/y 182.48 1B = 1,82

Bceuuku npexu pasxoau 402,14

JombIHUTEIHU pa3Xoau

14.5% B/y 402.14 nB = 58,31

3aIBIDKATENHH 3aCTPaxoBKH 2% B/y T. 18 8,04
468,49

ITeuan6a 5% 23,42

CebecroitHoct Ha 1| MCM - 3a 12 gaca 491,92

I'm.caeToBOMTEI:
/C.BenukoBa/

CobcraBun :
/XK. Ilpammanos /
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"BKC" OO/ - rp.lIYMEH
YTBBpKIaBaAM:

Ynpasurea "BKC" OO0/
/muzk. I'. T'eoprues/

KAJIKYJIAIIUA

3A OIIPEJEJIAHE HEHATA HA 1 MCM
"3NJI"- HACBKOPA3IIPHbCKBAY

2006 rognHa

IIazapHa cToiiHOCT
Tekym peMoHT - 5%

25000 1B. X 5% =
90 nun

Pa3xon 3a 00cay:KkBaHe HA MAaIIHHATA
bensnn nena 3a 1 m.=
* HopMa651/100 kM - ipober 100 kM
100 xm x 0.65 11 x 1.292 nB=
*3uMHO 5 % B/y 83,98 /unl816/
MortopHo Macio - 151
100 kM x 15 1x 1.95 1B =

8 000 xm
* monuBane 0.9% B/y pa3xona Ha ropuso /@il5Tl/
68.31 x 0.9% x 1.951B=
TpancMucuoHHO Macio - 15 1
100 kM x 151x2.97 n1B=

50 000 km
XuapaBiardHo Macio -10 .
npo6er 3a roguHara 100xkM. X 901u1 = 9000 KM.
10 1 : 9000km x 1.76 nB. =

N3xabsBane rymu npu Hopmorpooer - 55 440xm
* niena Ha 1 6p. ryma - 138.00 1B
* Hopma n3xabsiBane - 138.00 a8 = 0.0025
55 440 xkm
100 kM x 6 6p : 7 6p x0.0025 x 7 6p =
Ocnosen ®P3 - modrop - 332,20 18
IlexoBu pa3xomu - 253% B/ OP3
OO0moynpasieHYecKr pa3xoau - 61%

ITeuan6a - 5%
Ilena va 1 MCM

I'nm.caeToBoMTEI:
/C.BenukoBa/

CbcTaBui :
/K IIpamanos /

25 000,00

13,89

1,292

83,98
4,20

0,37

1,20

0,09

0,002

1,50
22,80
57,68
13,91

199,61

9,98

209,60
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"BKC" OO/l - rp.ITYMEH

YTBBpKIaBaAM:
Ynpasurea "BKC" O0/]

/mnk. T'. T'eoprues/

KAJIKYJJAIIUA

3A OIIPEJAEJIAHE HEHATA HA 1 MCM
"3NT"- JIYTOPASIIPHCKBAY

2006 rognHa

IlazapHa cToiHOCT
Texymt peMoHT - 5%

25000 gB. X 5% =
90 nuu

Pa3xo 3a 00cayKBaHe HA MAIIMHATA
bensun nena 3a 1 m.=
* HopMa651/100 kM - ipober 100 km
100 kM x 0.65 nmx 1.292 nB=
*3uMHO 5 % B/y 83,98 /unl816/
Mortopno Macio - 151
100 kM x 15 1x 1.95 1B =
8 000 km
* nonuBane 0.9% B/y pa3xoja Ha ropuBo /ailS5Tl/
68.251 x 0.9% x 1.951B=
TpancMucuoHHO Macio - 15 1
100 kM x 151x2.97 1B =
50 000 xkm
XugpaBiandaHo Macio -10 1.
npob6er 3a roguHara 100xkM. X 901uM = 9000 KM.
10 1 : 9000xMm x 1.76 nB. =

WzxabsiBane rymu npu Hopmonpooer - 55 440xkm
* nena Ha 1 6p. ryma - 138.00 1B
* HopMa uzxabssane - 138.00 a8 = 0.0025
55 440 xm
100 kM x 6 6p : 7 6p x0.0025 x 7 6p =
Ocnosen ®P3 - modrop - 332,20 18
HexoBu pasxoau - 253% B/ OP3
ObmoymnpaBineHIeckn pa3xoau - 61%

Tleuan6a - 5%
Ilena va 1 MCM

I'n.cueToBouTEN:
/C.Benukoa/
CbcTaBui :
/XK. Ilpamranos /

25 000,00

13,89

1,292

83,98
4,20

0,37

1,20

0,09

0,01

1,50
22,80
57,68
13,91

199,62

9,98

209,60
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"BKC" OO/ - rp.ITYMEH

YTBBpKIaBaAM:
Ynpasurea "BKC" OO0/

/muk. I'. T'eoprues/

KAJIKYJALIUSA

3A OINPEJEJISHE HEHATA HA 1 MCM

HIKOJA - BOBEHE JIYT'A
3a aHekc - 2005 roauna

IlazapHa croiiHoCT
Texymr peMoHT - 5%
58000 x 5% =
90 naM

Pa3xon 3a 00c1y;kBaHe HA MAIIMHATA
JuzenoBo ropuso - mpober 270 kM
* 1ieHa 3a 1 J1 TOpHBO -
* gopma 291/100 km
270 km x 0.29 mx 1.20 nB=
*3umMHO 5% B/y TOpHBOTO /4118T6/
MoTopHO Maco - 221
270 kM x 221x1.95aB=
8 000 xm
* nonuBane 1% B/y pa3xona Ha TopuBo /awil5t2/
8321 x 1% x 1,95 n1B==
TparcMucroHHO Maciio - 21 1
270 kM x 21 1x 2,97 1B =
50 000 xm
XuapaBInaHO Macio - 21 1
npooer 3a rogunHaTa 270 kM x 90 gau = 24300 kM
21 1:24300x 1.76 1B =
WzxabsiBane rymu npu Hopmonpooer - 63 360xm
* ena Ha 1 Op ryma - 217.00 nB
* HopMa u3xabsBane - 217.00 aB. = 0.0035
63360 kM
270 kM X 6 6p : 7 6p x 0.0035 x 7 O6p =
Ocnogen ®P3 - modrop - 296,16 1B
Hexosu pasxomu -253% B/ OP3
Oo0moynpasieH4YecKr pa3xoau - 61%

Tleuan6a - 5%
Ilena 3a 1 MCM

I'n.cueToBoguTEN:
/C.Benukoa/
ChbcTaBum :
/K IIpamanos /

58 000,00

32,22

1,20

93,96
4,70

1,45

1,62

0,34

0,002

5,67
20,33
51,43
12,40

219,41
10,97
230,38



|

"BKC" OO/ - rp.ITYMEH

YTBBp:KIaBaAM:
Ynpasurea "BKC" O0/]
/muk. I'. T'eoprues/

KAJIKYJAIINA
3A OIIPEJEJISSHE HEHATA HA 1 MCM

"T"'A3 53" - npeBo3 coa /Byprac/ - 2006 ronuna

ITazapna croifHOCT

Texymr pemoHT - 5%; 19500 1B.x5% =
15 man
Pa3xon 3a 00cay:KkBaHe HA MalIHHATA
bensun - nenazal i -
* Hopma 2911/100 kM - mpober 260 kM
260 kM x 0.29 1 x 1.292 nB=
* 3uMHO 5 % B/y 97,42 5B /unl816/=
* nonmuBane Hopma 0,211/xype /un8,an3/
0,21 x lkypc =
MoTopHo Macio - 8.1
260 kM x 10.001x 1.95 1B =
8 000 xm
* monmuBane 0.9% B/y pa3xoja Ha ropuBo /unlSTl/
7921 x 0,9% x 1,95 1B=
TpancmucronHO Macio - 12 1
260 xMx 121x2.97 1B =
50 000 xm
XuapaBIuIHO Macio-45 1.
npo6er 3a roguHaTa 260kM.X 901HE=23400KM.
45 m:23400 xm x 1.76 nB.=
W3zxabsiBane rymu npu Hopmornpober - 61600km
* meHa Ha 1 Op. ryma - 138.00 1B
* HopMma n3xabsBane - 138.00 a8 = 0.0022
61600 xm
260 kM x 6 O6p : 7 6p x 0.0022 x 7 6p =
Ocnored ®P3 - modrop - 349,07
LexoBu pa3xoau - 253% 8/ OP3
OObmoynpaBiIeHIecKn pa3xoau - 61%

[ewanba 5%
Ilena nHa 1 MCM
Henana 1 xm =

I'nm.cueroBOoguTEN:
/C.Benukosa/
ChCTaBum :
/XK. Ilpamanos /

CyMa B JIB.
19 500,00

65,00

1,292

97,42
4,87

0,26

0,63

1,39

0,19

0,003

3,43
23,96
60,61
14,61

272,37
13,62

285,99

1,10



"BKC" OO/ - rp.lIYMEH
YTBBpKIaBaAM:

Ynpasurea "BKC" O0/]

/mnk. T'. T'eoprues/

KAJIKYJJAIIUA
3A OINPEJEJISHE HEHATA HA 1 MCM

"T'A3 53" - CAMOCBAJI

3a MpPeBo3 Ha NAChK U (ppaknud ot

Kapuepa B ¢. /Iparoeso
2006 roauHa

IlazapHa cToiHOCT
Texymt peMoHT - 5%

19500 1B. X 5% =
260 nuu

Pa3xox 3a 00c/1y;kBaHe HA MAIIMHATA
bensun - uena 3a 1 .
* gopma 2911/100 kM - mpober 60 km
180 kM x 0.29 1x 1,292 1B =
*monuBane HopMma 0,251/kypc /an8,an3/
0.21x 3 xypca =0.6 1x 1,292 nB =
* 3umHO 5% B/y pa3xona 3a TopuB0-68,22 1B
MortopHo macio - 101
180xmx 10n1x1.951B=
8 000 kM
* nonusane 0.9% B/y pa3xoja Ha ropuBo /ulS5Tl/
55.41 18 x 0.9% x 1.9501B=
TparcMucroHHO Maciio - 12 1
180 xMx 12 1x2.97 51B. =
50000 kM
XuapaBiudHo Macio-45 .
npober 3a roanHara 180 km.x 26011 =46800 KM.
45 1:46800kxm x 1.76 nB.=
WzxabsiBane rymu npu Hopmonpooer - 55 440xkm
*mena Ha 1 Op. ryma - 149.34 nB
* HopMa uzxabsBane - 149.34 o8 = 0.0027
55 440 xm
180 kM x 6 6p : 7 6p x 0.0027 x 7 O6p =
Ocuosen ®P3 - modrop - 332,00 18

7 Uexowu pa3xoau - 253% B/ OP3

OobmoymnpaBineH4Ieckn pa3xoau - 61%

ITeuan6a 5%
Ilena va 1 MCM

Ilena na 1 M3
I'n.cueToBoguTEM:
/C. Benukosa/
CbcTaBui :
/XK Ilpamranos /

cyMa B JIB.
19 500,00

3,75

1,292

67,44

0,78
3,41

0,44

0,97

0,13

0,002

2,92
22,79
57,65

13,90
174,17

8,71
182,87

20,32



I1.

I11.

"BKC" OO/ - rp.lTYMEH

Yr1BBpAKIaBAM:
Ynpasurea "BKC" OO0/
/mux. I'. 'eoprues/

AHAJIN3
3a ompezensHe padoTHATa 3arjaTa Ha
omnepatuBeH JAexypeH 3a 2006 ronuna

4 nex. X 21,2 x 8u x 6Mec. = 4070,4 gaca
182,4 nan x 244 = 4377,6 4

4377,6 - 4070,4 = 307,2 4 u3BBHPEIEH TPY
Padorna 3anuiara - 280.69 1B

4 x 407.00 1B x 6 mecena =

6833,76 : 182,4 nuu = 37,47 nB/mH.cTaBKa
4yacoBa CTaBKa:

HN3BBbHpEneH Tpya

1,56 nB/4.ctaBka + 50% =

234 1B x 307,24 =

Homen Tpya

+ 25% =

0.391mB x 1459249 =

OcH. pa0. 3amara

N3BbHpEneH Tpya

Howen tpyn

Odwurmanan npazHUIM (41H1)

JlneBna craBka 11824,20 18 : 182,4 quu =
LlexoBu pa3xoau 253% B/y 64,83 1B =
Oo6moymnpasnenuecku p-qu 61% B/y 64,83 1B =

I'n.cueToBoguten:
/C. BenukoBa/
CbeTaBui ;
/XK Ilpamanos/

407,00
9768,01
53,55
2,23

3,35
1028,21
1459,20

0,56

814,00
9768,01
1028,21

814,00

214,21

11824,44
64,83
164,01
39,54
268,38
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"BKC" OO/ - rp.ITYMEH

YTBBpKIaBaAM:
Ynpasutea "BKC" OO0/

/muk. T'. T'eoprues/

KAJIKYJANINA
3A OIIPEJEJISSHE HEHATA HA 1 MCM

"BYJIIO3EP JIT75"
2006 roauHa

Enunnna msapka
TlNogumren paboten odbem
Bun Ha nBurarens
MoIHOCT Ha JABUATATENSA
KoeduumeHT Ha 32€TOCT 1O Bpeme
KoedunueHT Ha H3M0I3yBaHE 110 MOIIHOCT
ITazapHa croifHOCT
Texyur peMoHT - 5%
800001s1B.x 5% =
365 nqun
Bpoit HeoOX0aMM TIepCcoHaT
TpynoBo Bb3HarpaxaeHue
* ITHeBHa cTaBKa - 3a 12 gaca
* yiexoBu pazxonu - 253%
* 00ImoympaBIeHIECKH pa3xoau - 61%

CrneunduueH pa3xoa Ha TOPUBO

129 x 0,95 x 6 = 68,4 /nen
EnvHudHa nieHa Ha AU3€I0BO TOPUBO
CToiHOCT Ha TOPUBOTO

68,4 x 1,20 nB =

JonuBane MmoTopHO Macio 3% ot pa3xona
Ha TopuBo : 3 % ot 68.41x 1.95 nB =
Pasxon monmBaHe TPAaHCMHCHOHHO Maciio U
cMa3ouHu M-1i 1,5 % OT pa3zxoza Ha TOPUBO
1,5% ot 68.41 x 2.97 1B =

[Moxmbprkane B HEpaOOTHO BpeMe

1% B/y 1.13 = 1% B/y 82.08 1B =

Bcewnuku npexu pasxonu
JIOIBIHUTENHH pa3Xoau
14.5% Bly 286.02 nB =

3aBIDKATETHN 3aCTpaxoBKu 2% B/y T. 17

Ilegan6a 5%

CebectoitHocT Ha 1 MCM - 3a 12 yaca
I'nm.cueroBOoguTE:
/C.BenukoBa/
CbeTaBui :
/K. IIpamanos /

MCM
2000
JIN3ETI0B
75 x.c.
0,95

0,5

80000 1B.

10,96
1,5
44,71

113,12
2727

185,11

1,20

82,08

4,00

3,05

0,82

286,02

41,47
5,72

333,21
16,66

349,87
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"BKC" OO/ - rp.lIYMEH
YTBBpKIaBaAM:

Ynpasurea "BKC"OO/]
/muzk. I'. T'eoprues/

KAJIKYJIAIINA
3A OIIPEJEJIAHE HEHATA HA 1 MCM

"Barep - IH" - 365 nun
2006 ronuHa

Enununna mspka
lopumen padoreH odem - M3
Bun Ha nBuratens
MOIIHOCT Ha ABHUTATEINS
Koedunuent Ha 3aeToct 1o Bpeme
KoednureHT Ha H3M0I3yBaHe 110 MOIIIHOCT
[Tazapna ctoiiHOCT
Texymr peMoHT - 5%
800007B.X 5% =
365 nHu
Bpoit HeoOxoauM mepcoHa
Tpynoso Bbp3Harpaxaenue- 350,22 ns
* IHEBHA CTaBKa -
* 1IexoBH pazxoaw - 253%
* 00ImoympaBIeHIECKH pa3xoau - 61%

CrnemudryeH pa3xoa Ha TOPHBO - 6, l1/MoTOYaC
8ux0,95 x 6,11 =46,4 n/nen
EnvHudHA 11eHA Ha AU3EII0BO TOPUBO
CToiHOCT Ha TOPUBOTO

46,4 n/nen x 1,20 1B =

Jonmeane MmoTopHO Macio 3% ot pa3xona
Ha ropuBo : 3 % oT 46.41 x 1.95 1B =
Pasxon monmBaHe TPAaHCMHCHOHHO Maciio U
cMa3ouH M-1d 1,5 % oT pasxza Ha TOPUBO
1,5%o0r464 1 x 2.97 nB=

[Monmabpxane B HEPaOOTHO BpeMe

1% B/y 1.13 = 1% B/y 55.68 1B =

Bewuku npeku pa3xonu

JIOTbIHUTENHH pa3Xoau

14.5% B/y 179.68 nB =

3aBIDKATETHN 3aCTpaxoBKu 2% B/y T. 17

Ileyan6a 5%
CebecroiiHocT Ha 1 MCM - 3a 8 yaca

Cebecroiinoct Ha 1/4 MCM

I'n.cueroBOoguTEN:
/C.Benukosa/

CbeTaBui :
/K IIpamanos /

MCM
10950
JIA3EJI0B
120 k.c.
0,95

0,5

80000 8.

10,96
1,39
26,02
65,82
15,87
107,70
1,20

55,68

2,71

2,07

0,56
179,68

26,05
3,59
209,33
10,47
219,80

54,95



"BKC" OO/l - rp.ITYMEH

YTBBpKIaBaAM:
Ynpasurea "BKC"OO/]
/muk. I'. T'eoprues/

KAJIKYJAIINA
3A OIIPEJEJIAHE HEHATA HA 1 MCM

"T'A3 53" - CAMOCBAJI - cmeTHIIIe

H3BO3BaHEe HA NPLCT 32 3aNpPbLCTsABaHe - HA 1 KM
2006 ronuHa

IIazapHa croiiHOCT
Texymt pemoHT - 5%; 19500 1B. X 5% =
365 nquun
Pa3xoj 3a 06cay:kBaHe HA MalIMHATA
bensun - nena 3a 1 i1.
* Hopma 2911/100 kM - mpober 28 km (14 kypca)
28 kM x0.29n1x 1,292 B =
*nonmuBane HopMa 0,251/kypc /an8,an3/
0.2 1x 14 xypca =2.8 1x 1,292 1B =
MoTopHo Macio - 101
28xkmMx 10nx1.950B=
8 000 xm
* momuBane 0.9% B/y pa3xoja Ha ropuBo /anlSTl/
14,11 nB.x 0.9% x 1.95 nB. =
TpancmucroHHO Macio - 12 1
28 xMx 121x2.97 1B. =
50000 kM
XuapaBIuIHO MacIo - 45 1.
npo0er 3a romuHaTa 28 kM.X 260 mHE = 7280KM.
45 m:7280km x 1.76 nB.=
W3zxabsiBane rymu npu HopmornpobOer - 55 440xm
*nena Ha 1 Op. ryma - 149.34 nB
* HopMma n3xabsBane - 149.34 a8 = 0.0027
55 440 xm
28 kM X 6 0p : 7 6p x 0.0027 x 7 6p =
Ocnosen ®P3 - modrop - 303,80 B
LexoBu pa3xoau - 253% B/ OP3

Oo6mroynpasieHYecku pa3xoau - 61%

[Tewan6a 5%
Ilena nHa 1 MCM
Ilena Ha 3/4 MCM

I'n.cueroBOoguTEN:
/C. BenukoBa/
CbeTaBui :
/K IIpamanos/

19 500,00
2,67
1,292
10,49
3,62

0,07

0,25

0,02

0,01

0,46
24,33
61,56
14,84

118,32

5,92

124,23

93,17
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"BKC" OO/ - rp.lIYMEH
YTBBpKIaBAM:

Yupasurea "BKC" OO/
/muk. I'. T'eoprues/

KAJIKYJIAIINA
3A OIIPEJEJISHE HEHATA HA 1 MCM 3A

HIKOJA T'ACEHE ITOKAP CMETHIIIE - 2006 ronuna
IIasapHa croiiHOCT
Texym pemoHT - 5%; 580001B.X 5% =
260 nan

Pa3xon 3a o0cay:kBaHe HA MaIIHHATA
Juzenoso ropuso - npober 104 xkm

*menazal -

* gHopma 451/100 kM - ipu
tpancnopt/3an.P/1-08-178/11.05.1990 r or MT/
* nobaska 5 yi/kypc - 24000 M2 MueHe ¢ MapKyd
/3am.P1-08-178/11.05.1990 r ot MT/

104xm x 045 1x 1,20 1B =

* NMBWOKCHHE C Y€CTH CIIMpaHus - Hap.3/25.09.1989 r
10% B/y pa3x. Hopma /a1 8136/

104xkm x 0.45 1x 10% x 1,20 nB =

* mob6aBka : 4 kypcax 5Snx 1,20 =
MoTopHo Macio - 221

104xm x 22 1x 1.95 1B =

8 000 xm

* nonmuBane 1% B/y pa3xona Ha ropuBo /4nl5T2/
7151 x 1% x 1,95 1B ==
TpancmucuoHHO Macio - 21 1

104xkm x 21 1x 2.97 1B =

50 000 km

XuapaBiudHO Macio - 21 1
mpober 3a roguHaTa 104 kM X 260 qam =27040 kM
21 1:27040x 1.76 B =
N3xabsBane rymu npu HopMotnpooer - 63360km
* nieHa Ha 1 Op. ryma - 199.57 nB

* HopMma n3xabsiBane - 199.57 a8 = 0.00315

63360 kM

104 kM x 6 6p : 7 6p x 0.00315x 7 6p =
Ocnosen ®P3 - modrop- 299.29 18
Lexoru pa3xoau - 253% s/y OP3
Obmoynpasnenuyeckn pa3xoau - 61%
Pabotra 3amnara - 2 6p. mustau - 470,32 1B
HexoBupazxoan - 253% B/y OP3

OobmoymnpaBineHIeckn pa3xoau - 61%

Tleuan6a 5%
Ilena va 1 MCM

I'n.cueToBoauTEN:
/C.BenukoBa/
CbCTaBui :
/XK Ilpamranos /

58 00018
11,15

1,200

56,16

5,62
24,00

0,56

1,39

0,13

0,002

1,97
20,54
51,97
12,53
32,28
81,67
19,69

319,65
15,98

335,64



II.

"BKC" OO/l - rp.ITYMEH

YTBBpKIaBaAM:
Yupasurea "BKC" OOJ]
/muk. I'. T'eoprues/

AHAJ U3
3a ompe/essiHe padoTHATA 3aIJIaTa HA OPraHU3aTOPH-
daxTypucTu cMerue npu 12 yacoB padoTeH JeH
2006 ronguna

365 nau x 12 yaca = 4380 yaca B paboTa 3a roJiHa
B T.4.8 HU X 12 yaca=96 vaca odurmanHyu nmpazHuIn
4380-96 =

2 dpakrypucta x 89 X 253 pald.mHu =
W3BBHPEICH TPY. 3a TOIUHATA -

nIH.9acoBa cT.=35.87 nB gH.CT. : 129 =

u3BBHpeNeH Tpyn = 2.99 1B + 50% =

odunmanau npazauim = 2.99 18 + 100% =
Pa6.3amnara - 2 dpaxrypucra x 260,78 1B
nH.cTaBKka = 521,56 nB x 12 : 253 num =

P3 no ga.craBka = 35.87 x 253 p.iam =
M3BBHpP.TpyA = 4,481B X 236 yaca =
odpur.mpasaunu = 5.98 1B x 96 waca =

Bceunuko 3a rogunara P3 =

Meceuna P3 /2¢ak./ = 10707.24 n8 : 12 =
Cp.an.craBka = 892.27 nB : 30,4 quu =
JlomrbITHUTETHH Pa3X0Iu

*282% muexoBu pa3xomu B/y 29.331B.

*61% obmoynpasi. p-au B/y 29.33 nB.

I'n.cueroBoguTEN:
/C. BenukoBa/
CbeTaBui :
/XK. Ipamranos/

4284 yaca
4048 gyaca
236 yaca
2,99

4,48

5,98
756,26
35,87
9075,14
1058,17
573,92
10707,24
892,27
29,33

74,22
17,89
121,45



"BKC" OO/ - rp.IIYMEH

YTBBpKIaBaAM:
Ynpasurea "BKC" O0/]
/muzk. I'. T'eoprues/

KAJIKYJJAIIUA

I. PaboTHa 3amiara - cMeTHie (0OXpaHa) 5000,00
12 mecena x 5000.00 1B = 60000,00
60000,00 1B : 365 nHu = 164,38

cbraacHo gorosop ot 20.11.2003 r

I'm.caeToBOMTET:
/C. Benukosa/

ChbCcTaBun :
2K .IIpanranos/



OPINIMHA MYMEH

NJAH-CMETKA

3a 2006 roguHa

A. PA3XOJHU 3A CMETOCHBEUPAHE 1 CMETOU3BO3BAHE

1. | llIxona-Manapa Bapuonpeca - 79437 xky0.m x 13.71 nB = 1 089 081,27
3. |T'A3 pycku koHTeliHEpoBO3 - 26457 ky6.M X 5.173 nB = 136 862,73
2. | Bypracku konTeliHepoBo3 - 6106 ky0.Mm x 7.92 nB = 48359,52
4.|Bcuuko : 112 000 m3 1274303,52
B. PA3XOJU 3A CMETOIIOYUCTBAHE "
CHET'OINOYNCTBAHE HA VJIUIIHA, TUIOIIA AN
U APYTU MECTA 3A OBINECTBEHO IMOJI3BAHE
1. | PpuHO MeTeHE
22 paborauka x170 mau = 3740 u/mau X 39.06 51B = 146084,40
2. | PpuHO MOYKCTBaHE Ha aJ€u U TPOTOAPHU OT CHST
14 pa6-kxa x 850uu=11874/na1 x 39.06 1B = 46364,22
3. | PpuHO onsickuaBaHe HAa IBTEKH U CThIIANA
14 pa6-kxa x 850uu=11874/ma1 x 39.06 1B = 46364,22
4. | UDA - MalIMHHO METEHE
4 6p koo -509 mcm x 226.45 5B = 115263,05
5. | MamnrHHO MU€EHe
4 6p xomm - 254 mcm x 319.58 nB = 81173,32
6. | TpakTop ¢ pemapku u 3 pabOTHHMKA 32 TTOYMCTBAHE Ha
YIUYHU KaHaBKHU, Koy u pemetku: 127vem x 453.88 1B = 57642,76
8.| Tpakrop ¢ pemapke + 2 p-Ka 3a IOYUCTBAHE HA yJIULU
140 mcm x 326.43 1B = 45700,2
9. |llIxona - MueHe chAOBE 3a CMET + KOHCYMaTUBU 3a MUEHE
Ha KOHTEeHepH U ae3uHpekuus - 64 mcm x 329.44 18 = 21084,16
10. | KoncymatuBu 3a MuUeHE Ha KOHTEHHEPH U JIE3UH(EKITHS
14400 M2 x 0,58 1B/M2 = 8352,00
11. | PemoHT Ha KoHTelHepu 255 6p x 103.25 1B = 26328,75
12. | MamnaHO pa3puBane Ha cHAT 1o yaunute ¢ T 150
30 MmcM x 491.92 nB = 14757,60
13. | MammnaHO onsich4aBaHe Ha YJIULHU U MJIOIIATU
30 mcm x 209.60 1B = 6288,00
14. | MammMHHO NpBbCKaHE C JIyra Ha YJIM4YHU IUIaTHA
60 mcm x 209.60 1B = 12576,00
15. | U3Bo3Bane myra 3500 ky6.m
438 kypca x 230.38 1B /kypc = 100906,44
16. | U3Bo3Bane Ha cox 15 T - 5 kypca x 3 T/Kypc
5 kypca x 260 km= 1300 km x 1.100B/KM = 1430,00
17. | 3Bo3BaHe Ha ¢ppakuus 250 ky0.m
250 M3 x 20.32 nB/M3 = 5080,00
18. | 3Bo3Bane msackk 150 ky6.m
150 M3 x 20.32n18/M3 = 3048,00




19. | OneparuBen nexypen-24u. 182 nuu x 268,38 1B = 48845,16
20. | Benuko : 787288,28
b.PA3XOJU 3A HOAJBPXXAHE HA JIETIO 3A ThO
1. | IIpoOGyTBane Ha OMTOBM OTIAABLU C OynI03€p
365 mcMm x 349.87 1B = 127702,55
2.| barep 3a 3anpbCcTsiBaHe HAa OUTOBU OTHAIBIH
1 6p x 365 mcm/2 yaca qHeBHO/ X 54.95 nB = 20056,75
3. |T’A3 camocBai 3a 3anpbCTaBaHe HA OUTOBH OTHAIBIN
1 6p x 365 mcm / 6 yaca nHeBHO/ X 93.17 1B = 34007,05
4.| IlIxona 3a raceHe Ha MOXKap Ha JACTIOTO
16p x 20 mcm x 335.64 1B = 6712,80
5.| Opraamzatop cmeruiie /365 aau mo 12 4/mHEBHO/
121.45 1B x 365 guu = 44329,25
6. | Oxpana Ha neno 3a TBO /24 gaca queBHO/ - 6 Opos
365 nuu x 164.38 1B = 60000,00
7. | lepatuzanus cmetumie - 12 mptu x 402.86 1B = 4834,32
8. | Bcuuko : 297642,72
BCHUYKO A+Bb+B = 2359234,51
20 % JAC = 471846,90
BCHYKO ¢ JAC 2831081,42
Meceuno 0e3 J/1C: 196602,88

KMET:
/Beceaun 3aaresn/




I e

/C. BenukoBa/

"BKC" OO/l - rp.ITYMEH

YTBBpKIaBaAM:
Yupasurea "BKC" OOJ]

KAJIKYJIAIINA

3A JEPATU3AIINA CMETHIIE
2006 roanHa

Pa3xon Ha matepuan - 300 r.

Tpyn

JomreautenHu pasxonu - 253 + 61 =314 %0%
CebecToiHOCT

Iewan6ba - 5%

Ilena 3a 100 m2

Ilena 3a 1 nka

I'nm.cueroBOguTE:
/C. Beaukosa/

CbeTaBui :
/XK. IIpamranos/

/muk. I'. T'eoprues/

I€Ha B JIB.

3,49

8,42

26,45

38,37

1,92

40,29
402,86



